

訂正のお知らせ

月報統計さがみはら平成 26 年 11 月号において、「人口異動状況」の数値に誤りがございましたので、次のとおり訂正させていただきます。

なお、神奈川県が公表している「神奈川県の人口と世帯」においては今回の修正が反映されていないため、一部数値が一致しません。

ご利用に際し、ご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。

・訂正箇所

月報統計さがみはら平成 26 年 11 月号 P1～2 3 人口異動状況

平成 26 年 10 月中

	社会増						社会減					
	市内異動			区内異動			市内異動			区内異動		
	総数	中央区	小山など6地区	総数	中央区	小山など6地区	総数	南区	大野中地区	総数	南区	大野中地区
正	449	205	120	493	164	68	449	124	43	493	214	24
誤	445	201	116	497	168	72	445	120	39	497	218	28

平成 25 年 11 月 1 日～平成 26 年 10 月 31 日

	社会増						社会減					
	市内異動			区内異動			市内異動			区内異動		
	総数	中央区	小山など6地区	総数	中央区	小山など6地区	総数	南区	大野中地区	総数	南区	大野中地区
正	5845	2952	1517	7155	2756	1031	5845	1664	589	7155	2944	477
誤	5841	2948	1513	7159	2760	1035	5841	1660	585	7159	2948	481